

Στις 20 Ιαν. 2018 ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Σχολών Μονίμων Υπαξιωματικών Ναυτικού**, έκοψε για 36<sup>η</sup> συνεχή φορά, την βασιλόπιτα για τον νέο χρόνο 2018, σε συνδυασμό με την καθιερωμένη, πλέον της δεκαετίας, βράβευση των **αριστούχων μαθητών της ΣΜΥΝ**. Η τελετή έγινε στους φιλόξενους χώρους του ΝΜΕ το οποίο μας υποδέχεται κάθε χρόνο, και το οποίο θερμά ευχαριστούμε .

Μετά την Θρησκευτική Δέηση που τέλεσε ο π Πρόδρομος (ιερέας του Ν.Ο. Σκαραμαγκά) απύθηναν χαιρετισμούς οι:  
Πρόεδρος του ΝΜΕ κ. Αναστ. Αναγνωστοπούλου Παλούμπη, καλωσορίζοντας (και ως Οικοδέσποινα) για μία ακόμη χρονιά τα μέλη του ΣΑ/ΣΜΥΝ, τα οποία επιλέγουν τον ιστορικό χώρο του Μουσείου για τις εκδηλώσεις τους,

Εν συνεχεία μίλησε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Αγγ. Γαλανός ο οποίος μετά τις καθιερωμένες ευχές, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση και ευχαρίστησε τα Δ.Σ. των ΝΜΕ, της ΕΑΑΝ, του ΠΝΟ και την κ.Κρίστου Εμίλιο Ιωαννίδου που με τη συμπαράστασή τους συνέβαλλαν στην καλή οργάνωση της εκδήλωσης.

Ειδικά για τον θεσμό της βράβευσης των αριστούχων μαθητών της ΣΜΥΝ ο πρόεδρος του Συνδέσμου τη θεώρησε κορυφαίο γεγονός για τον Σύνδεσμο και τα μέλη του, διότι τη ΣΜΥΝ την θεωρούμε σπίτι μας και τους μαθητές της παιδιά μας. Συνεχάρη δε τις ηγεσίες του ΠΝ, νυν και τέως, για την υλοποίηση της 3τούς φοίτησης των μαθητών, και την συνεχή αναβάθμιση της Σχολής για πρόοδο των αυριανών στελεχών του Π.Ν.

Τελειώνοντας τόνισε και ευχήθηκε να λυθούν το πολλαπλά προβλήματα των Αποστράτων, καθώς και εκείνα που η Πατρίδα μας αντιμετωπίζει.

Ακολούθησε η κοπή πίτας και η βράβευση των αριστούχων μαθητών.

#### **Βραβεύτηκαν οι Δόκιμοι υπαξιωματικοί:**

\***Νικόλαος Ε. Σιάχος** Αρχηγός Α΄ τάξεως 2017-2018. Την επίδοση έκανε ο Αντιπρόεδρος του ΠΜ/ΣΑΣΥ/ΠΝ Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Δημ. Δέδης.

\***Ευθύμιος Χ. Βουνός**, αρχηγός Β΄ τάξεως 2017-2018. Την βράβευση έκανε το μέλος της ΕΑΑΝ Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Στ. Παπαδάς.

\* **Δημήτριος Κ.Καρβέλης**, υπαρχηγός Σχολής 2017-2018. Την βράβευση έκανε ο πρόεδρος την ένωσης Καρδιοπαθών ΠΝ – ΛΣ & Φίλων, Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Κων. Μακρής.

\* **Σπυρίδωνας Κ. Ντράνος**, αρχηγός Γ΄ τάξεως και Σχολής 2017-2018. Την επίδοση έκανε ο πρόεδρος του ΣΑ/ΣΜΥΝ Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Αγγ. Γαλανός.

Την εκδήλωση τίμησαν οι:

Αντιναύαρχος Ν. Τσουνής ΠΝ Α/ΓΕΝ

Υποναύαρχος Σ. Πετράκης ΠΝ ΓΕΕΘΑ

Υποναύαρχος (Ο) Χαρ Παπαδόπουλος ΠΝ ΔΔ/ΟΙΚ-ΟΕΠΝ/ΓΕΝ

Πλοίαρχος Γ.Σταυρόπουλος ΠΝ Διοικητής ΣΜΥΝ

Πλοίαρχος Λεων. Τσιαντούλας ΠΝ Διευθυντής ΥΙΝ

Πλωτάρχης Ασημίνας ΠΝ Υπαστ/στής Α/ΓΕΝ, Πλωτάρχης (Ε) Κ. Σπανός εκπρόσωπος Διοικητού ΣΕΘΑ,

Αντιναύαρχου Αλεξ. Διακόπουλου ΠΝ, Ανθυποπλοίαρχος (Ε) Δ.Κατσιμίχας ΓΔΗΣ/ΣΜΥΝ

#### **Προεδρεία:**

Αντιναύαρχος εα Σπ.Περβαινάς ΠΝ Πρόεδρος ΕΑΑΝ

Αντιναύαρχος εα Ιωαν.Παλούμπης ΠΝ ΕπίτιμοςΥ/ΓΕΕΘΑ, εκπρόσωπος ΣΑ/ΣΝΔ.

Αντιναύαρχος εα Παν.Ραδίτσας ΠΝ Πρόεδρος ΕΛ.ΣΥ.Υ/Β

Αντιναύαρχος εα Δημοσθ. Χέλμης ΠΝ Πρόεδρος ΜΤΝ

Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Κ. Μακρής Πρόεδρος Ένωσης Καρδιοπαθών ΠΝ-ΛΣ & Φίλων.

Αντιπλοίαρχος (Ε) εα Δημ.Δέδης ΠΝ Αντιπρόεδρος ΠΜ/ΣΑΣΥ/ΠΝ

Σγός (ΥΔΚ) εα Ηλ. Γ. Ντούβλιας Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ

Συνταγματάρχης εα Θ.Αθανασίου εκπρόσωπος Δ.Σ. Σ.Α.Α.Υ.Σ.

Αναστ. Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη Πρόεδρος ΝΜΕ, η οποία ήταν και η τυχερή της πίτας.

Πελαγία Αντωνίου εκπρόσωπος ομάδας, «Πρόνοια ΕΑΑΝ/ΝΝΑ»

Επίσης μας τίμησαν οι:

Ναύαρχος εα Δημ. Ελευσινιώτης ΠΝ Επίτιμος Α/ΓΕΝ

Αντιναύαρχος εα Ν. Βαζαίος ΠΝ

Αντιναύαρχος εα Γ. Ντούνης ΠΝ

Αντιναύαρχος εα Θεοδ.Γερούκης ΠΝ (Αντιπρόεδρος ΕΑΑΝ)

Αντιναύαρχος εα Φ. Κωτσής ΠΝ ( μέλος ΔΣ ΕΑΑΝ)

Υποναύαρχος εα Κ. Μαγιάτης ΠΝ

Υποναύαρχος εα Γ. Μαραγκουδάκης ΠΝ

Υποναύαρχος εα Δ. Μούτος ΠΝ

Υποναύαρχος (Μ) εα Π. Μαυραγάνης ΠΝ (μέλος ΔΣ ΕΑΑΝ)

Αρχιπλοίαρχος εα Π. Κακάμπουρας ΠΝ

Κρίστου Εμίλιο Ιωαννίδου Συγγραφέας-Ερευνήτρια Ναυτικής Ιστορίας, η οποία προσέφερε 4 βιβλία της για τους βραβευθέντες μαθητές.

Ακολούθησε μικρή δεξίωση με τους συναδέλφους να δημιουργούν τα γνωστά, λεγόμενα, ``πηγαδάκια`` για ανταλλαγή αναμνήσεων και ευχών για τον καινούργιο χρόνο και ελπίδες για ανάκαμψη της παρατεταμένης οικονομικής δυσπραγίας και Εθνικών θεμάτων που η Πατρίδας μας αντιμετωπίζει για τόσο μεγάλο παρατεταμένο διάστημα.



Ο Α/ΓΕΝ Αντιναύαρχος Νικ.Τσουνής ΠΝ εν μέσω των Βραβευθέντων Δοκίμων Υπαξιωματικών μαζί με τους: Υποναύαρχο Στ. Πετράκη ΠΝ (αριστ.), Χαρ.Παπαδόπουλο ΠΝ (δεξιά), Αντιπλοίαρχο (Ε) εα Αγ.Γαλανό ΠΝ Πρόεδρο ΣΑ/ΣΜΥΝ (δεξιά), και τ. Πρόεδρο Εποστή εα Ελ.Σφακτό νυν Δημ.σχέσεις. (αριστ.)



Ευχές και επίδοση πίτας στον Α/ΓΕΝ από τον Πρόεδρο του ΣΑ/ΣΜΥΝ



Μερική άποψη της αίθουσας από την κοπή πίτας του ΣΑ/ΣΜΥΝ